

九龍婦聯開心家庭派對

香港文匯報訊 為鼓勵家庭成員共同參與社區多元文化、康體活動，九龍婦女聯會日前在馬鞍山體育館舉行了「開心家庭Ready Go」生日Party。主禮嘉賓有中聯辦副主任郭莉，民政事務局副局长許曉暉，中聯辦九龍工作部副部長余汝文，全國政協委員、九龍婦女聯會榮譽顧問朱蓮芬，立法會議員李慧琼及公民教育委員會委員黃進輝。特別嘉賓國家級社會體育指導員、武韻健身操始創人張萍副教授及九龍婦女聯會榮譽顧問劉舜雯亦到場支持。

郭莉許曉暉余汝文等主禮

當日的家庭組合項目包括太極比賽、體育舞蹈比賽及家庭接力比賽，當中太極比賽有75歲最年長的跨代家庭參賽者及四代同堂家庭參與；舞蹈比賽中亦有6歲最年輕的參賽者，場面溫馨。

比賽後為生日Party的重點環節頒獎典禮，以及千人腰鼓、秧歌、爵士舞、武韻健身操舞蹈表演。此外，為了慶祝「開心家庭」生日，主禮嘉賓在典禮上進行了一個慶祝開心家庭生日的儀式。

出席嘉賓還包括中聯辦九龍工作部處長盧寧、副處長李細春，九龍婦女聯會名譽會長曾柳素、臧健和，



■郭莉副主任、許曉暉副局長等嘉賓出席九龍婦聯開心家庭派對活動。

名譽顧問吳慧英、羅德慧、沈麗芳及馮少芳。

宣揚敬老護幼愛家信息

由九龍婦女聯會主辦，公民教育委員會協辦及贊助的「開心家庭Ready Go」活動系列於今年8月至明年3

月舉行。聯會將透過不同渠道，宣揚敬愛長者、關愛伴侶、愛護幼兒、開心家庭的信息。包括開設「開心家庭Ready Go」facebook群組，上載了聯會專訪「開心家庭大使」黎宜家庭及港大家庭研究院副總監朱楊珀的錄像，另附親子訪問剪報等。



■主禮嘉賓主持新葡京「京影留情」攝影比賽作品展覽開幕儀式。

「京影留情」攝影賽頒獎

香港文匯報訊 「京影留情」攝影比賽頒獎典禮暨作品展覽開幕儀式，日前於新葡京酒店7樓桃花廳隆重舉行。主禮嘉賓包括澳博董事蘇樹輝、梁安琪，董事兼營運總裁吳志誠，香港名模周汶錡，澳門攝影學會副理事長郭敬文和黃碧茜出席活動，及頒獎予得獎者並主持作品展覽開幕儀式。

「京影留情」攝影比賽作品展覽由今日起至12月20日於新葡京酒店大堂免費供公眾觀賞。新葡京為慶祝中華人民共和國建國61周年而舉辦之「京影留情」攝影比賽反應熱烈，共收到500多份來自不同國家的作品參賽。

5項大獎10優異獎揭盅

評審委員會於眾多作品中選出了「最富愛國情懷照片」、「最佳新葡京外景照片」、「最佳角度照片」、「最佳情感捕捉照片」及「最具創意照片」5項大獎得主及10名優異獎得主。5項大獎得主個人獲得現金獎澳門幣一萬元及澳門新葡京酒店住宿連餐飲禮券總值澳門幣五千元，而10名優異獎得主則各獲得現金獎澳門幣2千元。澳門及分別來自內地、香港及印尼的15名得獎者及其家屬親友均被邀請出席活動一同分享得獎喜悅。

蘇樹輝表示，新葡京象徵新澳門，見證澳門邁進新世紀之際，也見證了澳博對發展澳門的不變承諾。新葡京延續葡京品牌的驕傲，自開幕以來，致力為澳門居民和旅客帶來美麗的回憶。

紅會籌款行動揭幕 義賣絕「袋」雙「熊」



■「愛心相連大行動2010」啟動儀式上，嘉賓合照。

香港文匯報訊 港紅十字會舉辦的「愛心相連大行動」日前正式展開，透過「絕『袋』雙『熊』」義賣及探訪活動，宣揚「愛分享、分享愛」的主題，傳播愛與關懷的訊息。活動所籌得的善款將用於支持及拓展香港紅十字會的人道服務。

胡郭秀萍方力申等主禮

大會邀請連續5年擔任活動榮譽大使的方力申，以及首次擔任榮譽大使的梁漢文，親臨銅鑼灣世貿中心，與紅十字會總監胡秀萍及活動鑽石贊助商集團執行董事麥展鵬、三星電子(香港)市務部總監鍾孝揚、金贊助領達財務董事總經理莊鴻鈞及傑特生物醫療(亞太區)營運總監楊偉榮，一同主持「愛心相連大行動2010」啟動儀式，為這年度盛事揭開序幕。

紅會今年特別設計了迎環保潮流的「絕『袋』雙『熊』」，把大家熟悉的小熊化身成軟綿綿的零錢包及實用的環保袋，背後更有莫大的意義，每份零錢的累積，均能發揮大作用。市民只需捐出港幣88元，便可認購「絕『袋』雙『熊』」，更可由紅會送往指定地址，為所愛的人送上驚喜。市民亦可把認購的「絕『袋』雙『熊』」交由紅會轉送給本地及世界各地的貧困小孩，讓他們感受到來自遠方的愛和溫暖。活動今年更特設facebook網頁www.facebook.com/hkrcpion，希望利用網上社交媒體讓大眾了解活動最新資料。總監胡秀萍表示，期望透過義賣籌款活動，結集每一份的愛與關懷，凝聚龐大的愛心力量，讓更多有需要的人士受惠。

深水埗坊會辦萬歲宴

香港文匯報訊 深水埗街坊福利促進會日前在深水埗楓樹街球場舉行耆英萬歲宴，晚宴筵開188席。深水埗區議會主席陳東、深水埗民政事務助理專員吳文裕、中聯辦九龍工作部副部長余汝文、社署深水埗福利專員余廖美儀等出席主禮，與義工長者同賀長者日。

大會首先安排金龍表演，為晚宴增添熱鬧氣氛。籌委主席陳東陪同各主禮嘉賓上台為醒獅鑲花掛紅，祝賀各位長者老如松柏、身壯力健、香港國泰民安、深水埗坊會會務興隆，為萬歲宴揭開序幕。

余汝文陳東吳文裕致辭

余汝文副部長、陳東主席、吳文裕助理專員分別致辭。余汝文表示，敬老是中國的傳統美德，香港更是全球3大長者最長壽的地區之一。據一項人口統計顯示，2003年65歲以上的長者佔香港人口三分之一，達230萬。面對人口老化問題，特區政府制定各項政策緩解人口老化問題，相信該會亦會全力配合政府政策。

主禮嘉賓致辭完畢後，大會主席梁鉅海頒發紀念品給大會籌委會主席廖子強，答謝其籌備是次盛會。另外，身兼深水埗街坊會陳昆棟老人康樂中心管理委員會主席的廖子強，頒發紀念獎牌予該會老人中心會員鍾發，以祝賀其參加全港長者「魔力橋數字牌」比賽並獲全港總亞軍殊榮。

廣東社總青委會慶7周年

李元明王國強林聖德主禮 4地逾300才俊歡聚



■王國強(右)接受謝宏熊致送的紀念品。香港文匯報記者沈清麗攝



■香港廣東社團總會青年委員會慶祝成立7周年，賓主合照。香港文匯報記者沈清麗攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)廣東社團總會青年委員會日前舉行慶祝青委會成立7周年聯歡晚會。外交部駐港副特派員李元明，全國政協委員、香港廣東社團總會主席王國強，廣東省僑聯青年委員會副主席林聖德出席主禮。香港、澳門、廣東省及肇慶市等地的青年才俊逾300人歡聚一堂，暢敘友誼，共謀發展，冀望繼續推動各地青年團體交流合作，場內氣氛熱烈。

謝宏熊：推港澳青年交流

謝宏熊主任致辭時指出，廣東社團青委會於今年6月組團拜訪澳門中華總商會青年委員會時，彼此進行了熱烈的交流，真正體會到澳門經濟和文化發展。青委會將再次組團前往澳門，正式與澳門中總青委會結盟，為推動港澳青年交流合作共同努力。

回顧過去一年，謝宏熊表示，青委會定期每兩個月舉辦一次「Happy Hour」暨生日會，讓青年委員分享生活趣聞和工作資訊。每年舉辦一次的青委會品牌活動——「乒乓球大賽」，今年踏入第6屆，青委會與乒乓球總會及少年警訊再次攜手合辦賽事，為香港乒乓球青年愛好者提供交流和切磋的機會。展望未來，謝宏熊希望青委會執委會同仁共同努力，秉承傳統，將青委會工作辦得更

加有聲有色。

王國強勉團結青年服務社會

香港廣東社團總會主席王國強致勉辭，讚揚青委會開辦的活動豐富多彩及富有意義，在謝宏熊帶領下，青委會未來要繼續努力，團結青年，服務社會。

晚會上，青委會副主任黃進達和許愛華亦分別致辭。出席嘉賓還有廣東社團總會副主席余鵬春、鍾偉平，副主席兼秘書長楊志紅，常務副秘書長張恭立、葉振南、謝浪，副秘書長楊德、蔡彪、陳少洪，澳門中華總商會青委會副主任黃昇雄，香港青年會主席莊劍業，肇慶市歸國華僑聯合會主席黃志堅，香港廣東汕尾市同鄉總會主席陳秋紅，東莞同鄉總會會長岑柱華，香港廣東社團總會青委會顧問周厚立、張敬川等。

福建社聯宴政協研習班



■香港福建社團聯合會宴請全國政協港情研習班，賓主合照。香港文匯報記者 莫雪芝攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)福建社團聯合會日前假中銀大廈70樓宴會廳設宴，熱情接待全國政協第二期地方幹部港情研習班全體34名學員。主席林樹哲，榮譽主席李群華、林廣兆，永遠名譽會長林銘森、盧文端及全國政協港澳僑務局副局長趙東科、全國政協辦公廳機關黨委副巡視員萬寶霞等進行親切友好交流。雙方都希望未來繼續加強交流和聯繫。

林樹哲主席致歡迎辭

林樹哲表示，全國政協和各省市政協，都是香港同胞包括僑胞人士非常熟悉的單位。福建社團聯合會骨幹成員大都是政協委員，又是企業界精英人士，他們在各地投資興業，許多都加入了政協，為促進兩地交流和聯繫發揮很大作用。

港區省級政協委員聯誼會參與舉辦該研習班，林樹哲表示，大家通過研習班，有系統和詳細地了解接觸香港社會，聯誼會將把研習班繼續辦下去，福建社團聯合會可以作為協辦單位，為香港「一國兩制」和兩地經濟發展共同努力。

林樹哲又簡單介紹福建社團聯合會的情況，指聯會團體會員將增至193個，聯會秉承愛國愛港愛鄉宗旨，團結閩籍鄉親，並與內地展開各種交流訪問，他希望未來與各政協委員繼續加強交流合作。

趙東科表示，研習班一行34人主要來自30個省市負責港澳工作的政協委員。這次來港學習對日後開展港澳聯繫與服務工作幫助很大。談及對聯會的印象，他說：「早上周安達源源講課給大家留下深刻印象，福建社團聯合會是香港的大社團，很有影響力，希望大家繼續加強交流，聯會日後多組團到各省市交流訪問。」

出席主禮還有中聯辦協調部處長李文慎、張強，聯會副主席蘇千聖、吳良好、周安達源、顏純燭、姚加環、蔡毅，常務副秘書長劉與量，駐會副秘書長兼總幹事周珊珊，副秘書長唐德清，港區省級政協委員聯誼會總幹事丘東。

廠商會中學陸運會創佳績

香港文匯報訊 廠商會中學第35屆周年陸運會初、決賽，日前假灣仔運動場舉行。賽事由勤、藝、精、群四社分組進行，各社員分別為個人及所屬團隊爭取殊榮。

盧毓琳主禮頒獎

在閉幕典禮上，校方邀得中華廠商會董盧毓琳蒞臨主禮及頒獎。當日舉行的田徑賽事項目眾多，參賽者逾千人次，競爭激烈，實力相當，足見該校同學在賽前都經過艱苦的訓練，並且熱衷於田徑運動。比賽進行期間，健兒們都志高氣昂，誓要在運動場上一決高下。看台上的氣氛亦非常熾熱，四社的啦啦隊為場內運動員打氣助威，校方特別設社際啦啦隊及看台布置比賽兩個獎項，讓運動場外的同學參與是次活動。



■廠商會會董盧毓琳博士(右一)把全場總冠軍獎盃頒贈與勤社師生。